

聚焦全省 旅游供给侧改革

对于旅游业来说,由于市场的不断扩大,丰富的低端旅游产品供给已无法满足人们高质量的出游需求,将供给侧改革落实到旅游业,必将获得发展的新机遇。2017年,是吉林旅游发展的改革之年,全年旅游业发展的总体思路、战略目标以及工作重点的制定,都是以供给侧结构性改革为引领的。而作为吉林的“文化符号”,冰雪旅游的成功突破,完成了吉林旅游业发展总体构想的第一块“拼图”。

实现“白雪变白银”

去年12月,全国首个国家级、国际性以“雪”为主的冰雪旅游产业博览会召开,来自19个国家和地区以及国内23个省区市的客商参会参展,共接待观众6.8万人次,现场成交额达2200万元,签订合同金额1.8亿元。雪博会当月,万科松花湖滑雪场游客同比增长75%,庙香山滑雪场增长45%,夜场爆满。

过去默默无闻的临江市坡口村现在小有

冰雪旅游温暖寒冬

名气,全村仅100多户人家,但2016年的旅游产业收入却超过了300万元。依托乡村冰雪旅游,这个偏僻的小山村把“风景”变成了“产业”,“白雪”换来了“白银”。

……

着力建设四大产品体系

冰雪产业是吉林省具备国内领先发展、国际竞争潜力的特色优势产业,资源禀赋高、市场前景好、消费拉动大、综合带动性强。为紧紧把握冰雪产业发展的黄金增长期,充分释放冰雪产业发展的巨大空间与潜力,大力发展“白色经济”,加快推进“白雪换白银”,引领服务业发展,助推吉林老工业基地全面振兴,去年9月,省委、省政府出台《关于做大做强冰雪产业的实施意见》,到2020年,初步建成以“冰雪旅游、冰雪体育、冰雪文化”为核心的“3+X”冰雪全产业链,使冰雪产业成为我省经济发展新的战略增长极。在丰富产品供给方面,《意见》

明确指出:增强冰雪旅游的体验性与参与性。重点打造东部冰雪体验之旅、延伸拓展西部渔猎文化之旅、培育开发南部康体养生之旅;具象为“深度玩冰、厚度玩雪、暖度温泉、热度民俗”产品符号,着力建设冰雪休闲度假产品、冰雪温泉养生产品、冰雪观光体验产品、冰雪民俗史迹产品四大产品体系。而这必将推动我省旅游业供给侧改革,推动吉林新一轮振兴发展。

将实施冰雪“十大工程”

那么今年,冰雪旅游又将有哪些大举措?吉林省旅游发展委员会(旅游局)局长杨安娣在2017年全省旅游工作会议报告中指出,冰雪旅游要有大发展。全面释放政策效应。全面落实《关于做大做强冰雪产业的实施意见》,在投融资机制、土地利用、税费减免等方面释放政策红利;实施冰雪“十大工程”,推出重大冰雪项目,组织开发“雪地穿越廊道”、低温健康养生等冰雪旅游新产品,培育雪地高尔夫、雪

地汽车拉力赛等新业态,打造冰雪旅游小镇。办好第二届雪博会。创新筹办模式,提升展会的国际化水平,提高市州、冰雪旅游企业和群众的参与度;策划“雪20”高端峰会、冰雪体验营、“雪友嘉年华”等系列活动;加大宣传力度,提升雪博会品牌形象,打造一届以雪为主、产会一体、具有国际影响力的产业盛会。开展高端品牌推广活动。3月,省政府将组团赴瑞士、瑞典、奥地利开展大型冰雪交流推广活动,这将是吉林旅游国际形象的首次亮相;以香港回归20周年为契机,于下半年组织省内冰雪资源富集地区赴香港开展“冬季到吉林来玩雪”大型主题推广活动,同期还将赴浙江等地开展“当浪花爱上雪花”主题推介,持续扩大吉林冰雪的市场影响力。建立冰雪发展安全机制。强化冰雪运动、冰雪旅游设施保障,完善设施维护、管理、排查等预防机制,推动冰雪运动医学、保险、教育、科技、装备等关联产业发展,构建冰雪安全体系。

/ 记者 孙莹 报道

长春市中院召开全市法院工作会提出打造司法感受改善工程升级版 电子法庭覆盖率力争实现100%

昨日,长春市中级人民法院召开全市法院工作会议,对在各项工作中表现突出的集体和个人进行表彰。长春中院党组书记、院长张德友总结了2016年全市法院工作,部署了2017年工作,提出打造司法感受改善工程升级版。

新高度 司法感受改善工程成效显著

“2016年,全市法院共受理各类案件117933件,同比增长11.73%,结案率96.03%,同比增长11.47%……”去年,长春市两级法院再度刷新司法为民、公正司法成绩单。2016年,全市法院认真落实各级党委、上级法院工作部署,各项工作力争打先锋、站排头,司法感受改善工程实施两年以来成效显著,市中院工作报告通过率再创新高。会上,长春中院政治部主任王国睿宣读《2016年度创先争优活动表彰奖励决定》,对在2016年各项工作中涌现出的先进集体和个人予以表彰。

新格局 多项工作探索走在前列

全市法院继续深化员额制改革,审判团队效能充分释放,文职人员作用发挥明显,院长办案成为常态。细化落实司法责任制,新审判管理制度顺利实施,中院生效案件发改率同比下降0.82%,全市法院一审案件息诉服

判率提升1.82%。主动探索执行工作机制改革,在全国法院最先实行执行查控措施前置保全程序,在全省法院率先开展保全保险。实施破产审判机制改革,在全国副省级城市中院最先成立清算与破产审判庭,审理全省首例“执转破”案件。探索家事审判改革,离婚案件系统引入心理辅导、家事调查等制度。

全市法院着力打造回应型司法服务新模式,全面回应群众司法需求,开展多种形式的普法宣讲活动。建设标准化诉讼服务中心,集中提供庭审以外全部诉讼服务。组建全省第一个信访倾诉室。通过五个一批、诉访分离等系列措施实现了全市法院进京访案件总量从2012年的1022件下降到2013年的477件,2014年的272件,2015年的117件,2016年的97件。全市法院以最严肃态度开展司法整风行动。

新目标 “六个狠抓”全面部署力争新跨越

会上,张德友院长要求两级法院切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意

识,按照“打先锋、站排头”要求,始终坚持司法为民公正司法,全面推进法院工作新发展,打造司法感受改善工程升级版。他强调“六个狠抓”,对2017年全市法院工作进行了全面部署。

一是狠抓党的建设,坚定司法感受改善工程的政治方向。推动党建传统优势与信息技术深度融合,开发大党建工作软件,采用“互联网+党建”模式,运用“大数据”思维,及时掌握分析法院工作实时动态,实现政治建设、业务建设、党风廉政建设等的精确管理和个性化服务。二是狠抓基层基础,加强司法感受改善工程的内部保障。三是狠抓审判质量,提升司法感受改善工程的核心品质。四是狠抓审判效率,突破司法感受改善工程的瓶颈问题。努力实现电子法庭覆盖率100%、强化执行移动端使用,建立司法全过程记录制度。五是狠抓司法服务,释放司法感受改善工程的外部效能。六是狠抓信访攻坚,完成司法感受改善工程的年度重点任务。

/ 张玉卓 王长安 记者 李艳 报道

白山市公安局破获 “盗抢骗”案件303起

昨日,记者从白山市公安局了解到,自去年12月1日起,白山市公安局按照省公安厅部署要求,开展集中打击“盗抢骗”行动,严厉打击多发性侵财犯罪活动。截至目前,全市各级公安机关采取有效措施,破获各类“盗抢骗”案件303起,抓获在逃人员49人,追缴涉案财物总价值人民币150余万元,持续增强人民群众的安全感和满意度,有力保障了社会治安大局稳定。

在不断加大“盗抢骗”案件打击力度的同时,公安机关将警力投入到案件多发时段和多发区域,扎实做好巡逻防控工作,提升巡控管事率,全面挤压犯罪空间。各级公安民警还根据辖区内发生的“盗抢骗”案例,定期向群众开展有针对性的安全防范知识讲解活动,发放各类宣传单、宣传手册5万余份,不断提升群众的安防意识,同时发动群众积极提供案件线索,使之成为新的破案增长点。

全市民警牢固树立“破案要追赃”的理念,不断加大赃物追缴力度,尽最大可能为人民群众挽回损失。近日,白山市公安局组织开展了专项行动阶段性返赃大会,向群众返还赃款赃物折合人民币100余万元。”

/ 李文燕 记者 李娜 报道

省公安厅1月查处交通 违法行为598073起

今年1月份,全省各级交警部门紧紧围绕事故预防和疏堵保畅两条工作主线,采取传统管理手段和信息化管理手段相结合的方式,全力开展春运道路交通安全保卫工作,取得了显著成效。昨日,记者从吉林省公安厅交警总队获悉,1月份,全省共查处交通违法行为598073起,同比增加77403起,增长14.87%。其中,查处酒后驾驶2497起,饮酒驾驶2038起,醉酒驾驶459起,全省道路交通安全形势持续稳定。

通报中还显示,1月份,全省共发生一般程序道路交通事故414起,死亡176人,受伤406人,财产损失471.52万元。

目前我省仍处于客流高峰期间,学生集中返校、农民工集中返城,长途客车、旅游包车客运量持续在高位运行,事故风险仍然较大。从1月份全省道路交通事故统计情况来看,我省由于超速、酒后驾车违法行为引发事故较多,特别是交通事故造成摩托车驾驶员及乘员、电动自行车驾驶员及乘员、行人死亡人数达到99人,占总量的56.25%。

对此,全省各地公安交警部门将进一步强化对超速、酒驾、醉驾的查处力度,加大对摩托车驾驶员及乘员、电动自行车驾驶员及乘员、行人三类死亡事故的重点防控力度,全力确保我省道路交通安全畅通。

/ 记者 李娜 报道

白城市纪委通报6起 违反中央八项规定精神典型问题

元旦、春节期间,市县两级纪委加强对“四风”问题监督检查。近日,白城市纪委通报了6起违反中央八项规定精神典型问题。

镇赉县文化广电新闻出版局文物保护管理所所长刘雪山违规用公款支付个人手机话费问题。2013年1月至2015年3月,镇赉县文化广电新闻出版局文物保护管理所所长刘雪山先后4次安排单位出纳员违规用公款为其本人交纳手机费,共计3200元。镇赉县纪委给予刘雪山党内警告处分。

洮南市结核病防治所所长李春英违规公款旅游等问题。2013年6月,洮南市结核病防治所组织职工到松原市查干湖旅游,往返车费及花销共计2750元,以加油发票入账核销;2013年4月,经李春英决定,洮南市结核病防治所用购煤发票核销2名即将退休职工旅游费用1.168万元;2013年,将国家财政拨款的督导费22.183万元用于职工福利支出;

2010年至2011年以支付临时工工资名义支取2.42万元用于处理清雪费用和给职工发放福利支出。洮南市纪委给予李春英党内严重警告处分。

通榆县供销合作社联合社党委书记、主任付道宽违规核销费用问题。2015年7月,经付道宽决定,将单位职工个人为通榆县八面乡液化气钢瓶撕裂受伤人员的捐款共计2000元在单位报销;2015年12月至2016年6月,经其决定,分3次将单位职工孙某的研究生学费、差旅费等共计2.36万元在单位报销。通榆县纪委给予付道宽党内严重警告处分。

大安市人社局劳动监察大队副队长贾新华违规处理行政处罚费用问题。2013年11月4日,大安市公安局对贾新华超速驾驶机动车罚款2000元,同日,贾新华将该罚款票据在大安市人社局入账核销。大安市纪委给予贾新华党内警告处分。

洮南市人民法院副院长铁文违规报销出差补助问题。2015年8月17日至9月5日,铁文在任洮南市人民法院副院长期间,带领本院3名干警驾驶公务用车赴北京接访。工作结束后,经其决定,按照每人每天180元标准报销出差补助共计1.44万元,其中违规报销出差补助6400元,报销单据经铁文签批后入账核销。白城市纪委给予铁文党内警告处分。

通榆县残疾人联合会理事长李廷军违规公款吃喝问题。2016年1月至11月,通榆县残疾人联合会在通榆县现代粗粮馆和万隆饺子城违规招待对口帮扶村干部及乡镇民政助理等人员。事后,上述饭店按照李廷军要求先后提供了21张购买图书发票,经李廷军等人签批,从残疾人就业保障金中变相核销招待发生的费用共计1.9万元。白城市纪委给予李廷军党内严重警告处分,建议免去其残联理事长职务。

/ 记者 冯超 报道